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Vergadering
 
 
Vergadering van Gemeenteraad 
Datum: 25-05-2021 19:30 uur

 
Raadzaal 

 CONCEPT-BESLUITENLIJST VAN DE BIJZONDERE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE WEERT OP 25 MEI 2021 OM 19:30 UUR IN DE RAADZAAL VAN HET
STADHUIS, VOOR PUBLIEK VIA LIVE-STREAM TE VOLGEN.  
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 De beelden van de raadsvergadering kunt u terug zien via het “archief” op
https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/ .  
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. AANWEZIGEN  
 
VOORZITTER

P.J.H. Sijben (plaatsvervangend raadsvoorzitter)

GRIFFIER

Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten (raadsgriffier)

AANWEZIG DE RAADSLEDEN:

I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), M.T.H. van den Bergh (VVD), J. Briels (Weert Lokaal),
R.F.J.W.M. van Dooren (DUS Weert), H.C.M. Duijsters (fractie Duijsters), P.H.A.M. Emans (Weert
Lokaal), drs. T.J.J. van Gemert (VVD), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), mr. C.G.E. Grijmans (CDA), J.
Heesakkers (CDA), E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal), R.H.M. Houben (Weert Lokaal), C.J.C. Jacobs-
Verstappen (Weert Lokaal), mr. F. Kadra (PvdA), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), mr. L.F.J.M. Lambers
(VVD), H.J.W.M. van de Loo (Weert Lokaal), M.J. Marechal-Wolter (DUS Weert), P.H.H.G. Mols (CDA),
P.J.H. Sijben (CDA), H. Stals (CDA), L.A.W. Steinbach (D66), J.E.H.M. Stroek (CDA), P.G.M. Verhees-
Vaessen (Weert Lokaal), J.H. Wiezer (VVD), S.A.M. Winters (Weert Lokaal) en F. Yücel (Weert Lokaal).

AANWEZIG DE WETHOUDERS:

Drs. G.J.W. Gabriëls (Weert Lokaal), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), drs. W.P.J. van Eijk
(VVD) en drs. P.P.H. Sterk.

AFWEZIG DE RAADSLEDEN

M.A. Engelen-Wijen (Weert Lokaal) en M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal).

AFWEZIG DE WETHOUDER:

T.E.C. Geelen MSc (CDA).
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* Opening door de plaatsvervangend raadsvoorzitter  
 
De voorzitter, plaatsvervangend raadsvoorzitter dhr. P. Sijben, opent de vergadering om 19.30 uur en
heet de aanwezigen welkom. Het is een bijzondere openbare raadsvergadering bij gelegenheid van de
installatie van de heer Vlecken als burgemeester van Weert.

Een bijzonder woord van welkom aan de heer en mevrouw Vlecken, kinderen, schoonzoon, ouders en
schoonouders, Commissaris van de Koning en kabinetschef, burgemeester Strous namens de kring
van burgemeesters van Midden-Limburg, raadsleden, collegeleden en vertegenwoordigers van de
ambtelijke organisatie van de gemeente Landgraaf, mw. Leppink-Schuitema, die vandaag afscheid
heeft genomen als waarnemend burgemeester van Weert, de gemeentesecretaris mw. Meertens, de
griffier mw. Wolfs, verdere familie, vrienden en bekenden van de heer Vlecken, raadsleden en
collegeleden van de gemeente Weert.

Bericht van verhindering is ontvangen van de raadsleden mw. Engelen (Weert Lokaal) en de heer
Smolenaers (Weert Lokaal), alsmede de wethouder mw. Geelen (CDA).
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* Voorlezen van het Koninklijk Besluit inzake de benoeming  
 
De griffier, mevrouw M.H.R.M. Wolfs-Corten, leest het benoemingsbesluit voor. 
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* Welkom door de voorzitter van de vertrouwenscommissie  
 
Raadslid de heer H. Stals, voorzitter van de vertrouwenscommissie, heet burgemeester Vlecken van
harte welkom. 
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* Toespraak door de Commissaris van de Koning in de provincie Limburg  
 
De Gouverneur, de heer J.W. Remkes, spreekt burgemeester Vlecken toe. 

 

0

* Eedaflegging burgemeester R.J.H. Vlecken in handen van de Commissaris van de Koning  
 
Burgemeester Vlecken legt in handen van de Gouverneur de eed af.
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* Installatie burgemeester R.J.H. Vlecken  
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- Toespraak plaatsvervangend raadsvoorzitter, de heer P.J.H. Sijben, en overhandiging voorzittershamer;
 
De plaatsvervangend raadsvoorzitter, de heer P.J.H. Sijben, spreekt burgemeester Vlecken toe en
overhandigt hem de voorzittershamer.
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- Toespraak 1e loco-burgemeester, de heer G.J.W. Gabriëls, en omhangen ambtsketen.  
 
De loco-burgemeester, de heer G.J.W. Gabriëls, verwelkomt burgemeester Vlecken en hangt hem, via
zijn echtgenote, de ambtsketen om. 

 

0

* Toespraak kring van burgemeesters van Midden-Limburg  
 
De heer S.H.M. Strous, burgemeester van de gemeente Maasgouw, verwelkomt burgemeester Vlecken
namens de kring van burgemeesters van Midden-Limburg.
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Bezoekadres Wilhelminasingel 101  6001 GS Weert

Postadres Postbus 950  6000 AZ Weert

(0495) 57 50 00 
gemeente@weert.nl

* Toespraak door de gemeentesecretaris/algemeen directeur  
 
De gemeentesecretaris/algemeen directeur, mevrouw M.J.M. Meertens, heet burgemeester Vlecken
welkom namens de ambtelijke organisatie. 
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* Toespraak burgemeester R.J.H. Vlecken.  
 
Burgemeester Vlecken spreekt de aanwezigen voor het eerst als burgemeester toe.
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* Sluiting raadsvergadering door burgemeester R.J.H. Vlecken.  
 
De voorzitter, burgemeester Vlecken, sluit de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen.
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. ONDERTEKENING  
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 2 juni 2021,

 

De griffier,                               De voorzitter,

 

 

 

Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten      Mr. R.J.H. Vlecken
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